OEMA 4

4.1. loyvel
5 5 w? — w? 0—100rad
w*=w;+2- Aywv,3 $ 405 = Aywv,3 = 2—493 = Aygy,3 = TS_Z =
rad
= aywv'3 =-10 5_2
o TNV TEALKN XPOVLKNA OTLYUN ooy ElVOL:

w=w,+ Aywv,3* (trel - tz) Sty = +ity >ty = 5s

Ywv,3
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4.2. 310 Xpoviko Slaotnua 0 < t < 2s, to owpa ektehel 0TPODLKK OMAAT KIVNON, CUVENWG: &y, g1 = 0.

JTO XPOVLKO dlaotnua 2s < t < 4s, To WU KTEAEL OTPODLIK OpOAA rad

@ A I(_:)
ETUTAXUVOEVN KIVNON, CUVETWG: TN s
Adv w,;—w; 10-5 rad rad
a)/(l)V,Z = —_—= = > =2, > 10
At, At, 4—-2 s s
210 XpoVLKO Sldotnua 4s < t < 55, To cwpa ekteAel oTpodikr) OpaAd
2,51 =""" R
emBpaduvouevn kivnon kal otapatd. Amo to epwtnua 4.1. sivat: ! ! -~
rad 0 2 4 5t
ay(UV,Z = _105_2; E E
To Stdypappa swoviletat Stmha. 10 L
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4.3 Tn xpovikn otyun t = 3s elvat:
+ t—t [54+25-(3-2 ]md
= . — = = . — _—
W= Wy T Ayyy,2 ( 1) > 5 ( ) S w(rad/S)
rad A
2> w=75——
s
To YpOUUOOKLOOUEVO €UPadO LooUTal aAyeBplkd HE TN
YWVLOKI LETOTOTILON KATA To 4° SeutepOAenTo.
_75+10 >
A0 = — 1 =8,75rad 0 2 3 4 ta L)

Movabdec 6



4.4. 3to xpovikd dtaotnpa 0 < t < 2s: A6, = w, - Aty = 46, =5 -2 rad = A6, = 10rad

210 Xpovikd dtdotnua 2s < t < 4s: 460, = w, - At, + % Ayov,2 CAt,? =

1
= 46, = (5'2+E'2,5-22)rad:> A6, = 15rad

(Znueiwon: Ol ywVIAKEC LETATOTIOEL UTTOPOUV va TMPoddloploTolVv w¢ eUBado Tou oxnUATOoC TTou

TIEPLKAUETAL QTTO TN YPAPLKA MaPAcTAc w-t kat Tov aéova Tou xpovou).

210 XpOoVIKO Slaotnuads < t < 5s: Ano tnv ekpwvnon yvwpilovpe 6t 465 = 5rad.

]

SUVENQIG: A6, = AB;y + AB, + 465, = A6,; = (10 + 15 + 5)rad = 46, = 30rad

46,, 30 , 15 ,
=——> N = ——mnepotpopec = N = P TEPLOTPOPES

N =
2T 2T
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